

John Oswalt 博士，国王，第 23 节，第 1 部分

列王纪下 11-13 章 1 节

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

今晚，我们将关注约阿希姆和约哈斯这两个人。从某种意义上说，这两个人身上有很多值得高兴的地方，但与此同时，也有很多值得悲伤的地方。正如丹尼和米迦所说，我们正在思考一颗分裂的心，以及分裂的心的影响。

一颗分裂的心要付出的代价。因此，我们首先来看看约阿施的加冕。有趣的是，亚他利雅，亚哈谢的妻子，对不起，亚哈谢的母亲，约兰的妻子，在丈夫死后统治了七年，但圣经几乎没有提到这件事。

有人会说，那是因为《圣经》偏向男性。我不这么认为。这是因为《圣经》认为她是一个篡位者。

她从未以任何官方方式被任命为女王或统治者。她只是自作主张。再说一遍，正如我之前所说，我们不知道她是不是耶洗别的女儿。

我们知道她是亚哈的女儿，也是阿姆里孙女。阿姆里是那个王朝的开创者，后来亚哈继承了王朝。我认为她是圣经中最令人震惊的人物之一。

因为一听到儿子死了，她第一个动作就是杀掉她所有的孩子和孙子。现在，让我问你，她为什么要这么做？她为什么要采取如此可怕的行动？你觉得呢？对她的权力构成威胁。好吧，对她的权力构成威胁。

我会去那里，但我怀疑，小孩子怎么会威胁到她的权力？小孩子会长大。小孩子会长大，是的，是的。她对亚哈和他的家人被消灭的方式做出了反应。

好吧，这是一种报复。是的，是的。因为她要除掉的是谁？她要消灭的是什么王朝？大卫王朝，没错。

我想这大概就是底线了。好吧，好吧。耶胡消灭了我叔叔、我父亲和我祖父的王朝，并自立门户。

所以，我要消灭大卫王朝。嗯，这很危险。当上帝确实向大卫许诺永恒的王权时，与他作对是相当危险的。

所以，她相当成功。她有多成功？七年。就这些，是的，是的。

“天哪，这个王朝完了”是多么容易啊。

她赢了。她把所有人都除掉了。除了这个小宝宝，什么都没有留下。

这就是上帝所需要的一切。这就是上帝所需要的一切。你会看到这个主题贯穿了整本圣经。

大卫，对不起，亚伯拉罕。这只是个婴儿。仅此而已。

汉娜。法官的月经越来越糟，简直是灾难。而且她还只是个孩子。

一个名叫塞缪尔的小孩。上帝听到了。所以，这个故事贯穿了整本书。

上帝的软弱比人类的力量更强大。只需要一个婴儿。但需要的不仅仅是这个，不是吗？还需要谁？一位牧师和他的妻子。

但约沙巴，11:2。约兰王的女儿和亚哈谢的妹妹带走了亚哈谢的儿子约阿施，并将他从王室王子中偷走。她是谁？她显然不是亚他利雅的女儿。但她是谁？亚哈谢的妹妹。

她是刚被耶户杀死的那位国王的妹妹。她是亚他利雅丈夫约兰的女儿。那么，她的动机是什么？她的动机是什么？她要让大卫王朝继续存在下去，即使冒着生命危险。

她把从即将被谋杀的皇室王子中偷走。她把他和他的保姆关在卧室里，让他躲避亚他利雅，以免他被杀。上帝的承诺对你来说有多大价值？对我来说？嗯，我的意思是，这是毫无希望的。

这位强大的女王正在与我们作对。她显然得到了宫廷所有成员的支持，而他们正在屠杀所有人。我们该怎么办？我再次问你。

上帝的承诺值多少钱？好吧，上帝可以履行自己的承诺。啊，啊。但上帝选择通过你和我来行动。

问题是，我们准备好了吗？瞧，上帝从不给出十分钟的警告。消息传来：亚哈谢被杀，亚他利雅采取行动。约书亚必须做好准备。

她不能坐来说，好吧，我不知道我是否真的想冒着生命危险去做这件事。我不知道这是否真的很重要。我不知道。

我们必须提前做好准备。如果我们不提前做好准备，那就太晚了。但这个女人已经准备好了。

就在她采取行动的那一刻。七年过去了。看看耶何耶大所做的准备。

他召集了卫兵，把他们带到了主的圣殿，让他们立下盟约或订立契约并宣誓。

你们要做的事情是这样的。安息日有三队人值班。你们三分之一守卫宫殿，三分之一在代守，三分之一在守卫后面的大门，轮流守卫寺庙后面。

那是一家公司。其他两家公司要下班了。千万别这么做。

你们驻扎在寺庙周围。所以，其中一个连队守卫宫殿，另外两个应该下班的连队守卫寺庙。为什么要做这样的准备？为什么要做这些细节？今晚你们都很安静。

显然，你还没有做功课。或者，如果你做了，你只是害羞。为什么？为什么要做这么详细的准备？对。

他不想让任何人在神庙里被杀，所以他必须保护神庙的领地。还有什么其他原因呢？是的。

我认为这是完全正确的。再说一次，这是一个极其危险的时刻。如果那三个卫兵营中有一个跟随亚他利雅，他们就会有麻烦。

那么，这又说明了什么呢？为什么约亚不相信上帝呢？我的意思是，上帝是值得信赖的。好吧。没有什么可以说明他不相信上帝。

没错。是的。他非常信任上帝，所以采取了行动。

我认为，我们看到的是上帝与他的子民之间奇妙的协同作用。上帝在工作，但他是通过我们来工作的。有时，这种对上帝的信任只是懒惰的掩饰。

我不想采取行动。我不想冒险。所以，好吧，上帝，一切都由你决定。

上帝说不。我要工作，但我选择通过你来工作。所以，我认为，周密的计划可以代替对上帝的信任。

我要做所有这些事情，因为谁知道上帝会做什么。但另一方面，不仔细计划，正如我所说，可能只是懒惰。当上帝说“我想使用你”时，这是上帝为我们做的一件奇妙的事情。

我想利用你来实现我的善意。天哪。他给了我们多大的尊严啊。

他知道我们很有可能会搞砸，但不知何故，他对此并不介意。似乎他宁愿事情在我们参与的情况下有点混乱，也不愿在没有我们的情况下正常运转——天哪。

我们对他说很重要。所以，计划都成功了。所以，他们把男孩带出来，给他戴上王冠。

现在，我想让你们注意，在圣经研究中，重复是很重要的。这里有一个重复的词非常重要。那就是“契约”这个词。

他与守卫立下了契约。他把什么放在了小男孩的手中？契约。是的。

又来了。这是约阿施之约的副本。再往下一点，第 17 节。

他与上帝、国王和人民立下盟约，人民将成为上帝的子民。这个人盟约念念不忘。

重点是什么？我早就想到了这一点。好的。为什么在这种情况下要重复契约？对上帝的忠诚。

请记住，现在请记住，巴力教在北方已被消灭。但七年来，它在犹大一直盛行。所以，问题在于对上帝的忠诚和对上帝的忠诚。

我们之前已经谈过一点，但巴力崇拜到底是什么？为什么要崇拜巴力？巴力是谁？巴力代表什么？他是风暴之神。他是雨之神。他是生育之神。

那么你为什么崇拜巴力呢？为了得到你想要的东西。为了得到生命本身所依赖的力量。为了以你可以操纵的形式得到它们。

这是为了让神按照我的意愿行事。契约是关于什么的？按照上帝的意愿行事。这是关于让我自己处于一种关系中，不是操纵，而是信任。

我相信你会满足我的需求。我相信你，我会过上像你一样的生活。我相信你，我会和你携手并进，建立互利互惠的关系。

哇。上帝从这件事中得到了什么吗？哦，是的，他得到了。他得到了我们，这就是他想要的。

所以现在我们到了这个地步，我稍微阐述了一下，但我们现在到了上帝说的地步，我最近有几次机会，我可能在这里提到过它，想到 E. 斯坦利·琼斯生命中的重大转折点，在他生命的最后阶段，上帝要求斯坦利拥有一切。斯坦利说，但这就是我所拥有的一切。上帝说，但我会把我的一切给你。

斯坦利·琼斯说，我一直为自己能达成如此好的协议而感到自豪。我的一切换取他的一切。从真正意义上讲，这就是契约。

你与上帝立约，你把你的一切献给他，以换取他的一切。多么划算的交易。多么划算的交易。

所以，我认为，在这个背景下强调和重复这个契约绝非偶然。现在，人们立即去拆毁了巴力神庙。第 18 节，全国人民都去拆毁了巴力神庙。

他们把祭坛和偶像砸得粉碎，并在祭坛前杀死了巴力的祭司玛坦。哇。他们为什么现在不这么做呢？有亚他利雅在，这是真的。

这是冒险的。这是危险的。我担心的是，这是他们与上帝立约的表现吗？也许是。

我希望是这样的。或者只是一场暴乱？过去八九个月里，我们有理由思考暴徒问题。暴徒可以做好事，也可以做坏事。

在这种情况下，他们恰好做了一件好事，但我还是感到疑惑。我感到疑惑的部分原因是我们接下来会看到什么。